

ЕСЛИ МИР ВДРУГ ОТТАЕТ



Новый год в литературном клубе «Читатели» начался с обсуждения самого известного романа **Курта Воннегута «Колыбель для кошки»**

Участники встречи отметили особый стиль романа и необычность его подачи. Произведение Курта Воннегута разделено на 127 коротких глав, и у каждой свое название. По сюжету мы узнаем о писателе, который решился создать произведение о человеке, придумавшем атомную бомбу. Собирая о нем информацию, писатель сам попадает в невероятные истории.



Участники клуба обсудили темы, затронутые в романе. Всегда ли открытия идут на благо общества? Всегда ли стоит верить ученым? Решили, что можно отнести данное произведение к жанру

антиутопии.

Подводя итоги обсуждения, читатели сделали вывод, что произведение очень продуманное. Главная тема посвящена экспериментам человека, а рефреном звучит мысль – учёные должны нести ответственность за свои разработки. Автор помогает нам понять, что если бы люди извлекали

уроки из ошибок прошлых поколений, то не было бы войн и катастроф. Если бы люди были добрее и мудрее, то мир стал бы совсем другим.



Читатели клуба решили, что почти всё в мире иллюзия. Так, колыбель для кошки – всего лишь переплетение веревки на пальцах.. И заговорив об иллюзиях, участники решили продолжить разговор и выбрали на следующую встречу роман **Ричарда Баха «Иллюзии, или Приключения Мессии поневоле»**.